



据英国《每日电讯报》《每日邮报》9月24日报道,日前,英国历史学家、《历史》月刊前编辑索菲·杰克逊在其新书《丘吉尔的白兔:真实版詹姆斯·邦德的传奇故事》中披露,“007”的真实原型是二战期间英国最伟大的特工之一——英国空军中校弗里斯特·汤米·尤托马斯!

►二战英国最伟大特工之一、“007”真实原型弗里斯特·汤米·尤托马斯

代号“白兔”  
和007作者弗莱明是同事

尤托马斯在二战期间是一名直接向英国首相丘吉尔负责的英国特工,他的代号叫做“白兔”,二战期间,尤托马斯曾三次空降到被纳粹占领的法国,为法国抵抗组织提供帮助。他后来因为叛徒出卖而被盖世太保逮捕,受尽酷刑折磨,最后被关进了德国布痕瓦尔德集中营,但尤托马斯后来却成功逃走,并最终抵达了一个美军军营。

据悉,杰克逊之所以发现尤托马斯才是“007”的真实原型,是因为她从西伦敦英国国家档案馆中一些最新解密的文件中发现了众多线索。这些解密文件包括一份007作者弗莱明在1945年5月撰写的备忘录,弗莱明二战期间也在英国情报部门工作,他在这封备忘录中向同事们告知了尤托马斯已从盖世太保手中逃脱。

尤托马斯和弗莱明在英国情报机构的不同部门工作,而这份“备忘录”却第一次将两人联系到了一起。杰克逊接受记者采访时说:“这份备忘录显示弗莱明对尤托马斯的经历很感兴趣。尤托马斯和‘詹姆斯·邦德’在私生活上有许多重合之处。”

获封“勇士中的勇士”  
曾三次空降法国执行危险任务

据悉,被英国历史学家誉为“勇士中的勇士”的尤托马斯本是一名伦敦煤矿商人的儿子,他童年时跟随家人移民到了法国迪耶普市。尤托马斯16岁时就谎报年龄参加了第一次世界大战,20岁时,他就有过从敌人手

# “007”找到了

原型是二战英国最伟大特工之一

## 链接

### 尤托马斯和“007”的相似之处

#### 1. 遭遇拷打的方式

杰克逊在新书中指出了尤托马斯和“007”之间的众多惊人相似之处。譬如在第一部007小说《皇家赌场》中,007曾受到敌人残酷的拷打折磨,而他遭遇拷打的方式正是德国盖世太保当年折磨尤托马斯的方式。

#### 2. 在列车上与敌方间谍共进晚餐

在007系列《来自俄罗斯的爱情》中,有一个场景是邦德在东方快车上和一个伪装成盟友的敌方间谍共同用餐;而真实生活中的尤托马斯也曾在火车上和敌人一边用餐一边交谈,当时尤托马斯正坐在一辆法国火车的餐厅中用餐,这时他发现坐在对面的用餐者竟是臭名昭著、绰号“里昂屠夫”的纳粹军官克劳斯·巴比,尤托马斯神情轻松地和对方面交谈,丝毫没有令巴比对他的身份产生怀疑。

#### 3. 各种逃避追捕的方法

尤托马斯曾使用各种方法和技术逃避敌人的追捕,包括跳下火车、扼杀看守,乔装打扮或躺在灵车中冒充尸体等,而这些方法后来也都被邦德“使用”过。

#### 4. 风流倜傥女人多

尤托马斯私人电话簿上的重要号码几乎全是女性。尽管尤托马斯有一个住在法国的会计师妻子莉莉安,他们共同生有两个女儿,但他在没和妻子离婚的情况下,又和24岁的英国女性芭芭拉·迪恩同居到了一起。莉莉安一直没同意离婚,而芭芭拉尽管从未正式和尤托马斯结婚,却视自己为他的妻子,并改姓了尤托马斯的姓氏。

快报综合报道

中死里逃生的经历。1939年,当时38岁的尤托马斯返回英国加入了英国皇家空军,1943年,尤托马斯加入了英国“特别行动处”成了一名特工,没多久他就奉命空降到被纳粹占领的法国,负责帮助那儿的法国抵抗组织战士。

尤托马斯总共3次空降法国执行任务,每次任务都充满艰险,导致他频遭盖世太保追捕,堪称九死一生。第二次空降法国遭到追捕后,尤托马斯和一具尸体交换了身份,躺在一辆灵车中假扮尸体才成功逃出了盖世太保的包围圈。

## 遭遇叛徒

被出卖后落入盖世太保手中

1944年,尤托马斯第三次空降法国,被一名将在巴黎地铁站与他见面的法国间谍出卖,他落入了盖世太保的手中。尤托马斯被带到盖世太保总部,在一间盥洗室中饱受拷打折磨,几名德国男军官和女军官一边将他的脑袋重复不停地按入水中,一边谈笑聊天,最后尤托马斯又被反捆双臂吊了8小时。由于尤托马斯始终拒绝松口透露任何秘密,盖世太保警察只好将他关进监狱,最后尤托马斯被送到了臭名昭著的德国布痕瓦尔德集中营中,那儿每天都有至少300名囚犯被活活饿死。

但尤托马斯从来没有放弃逃生的希望,1945年4月13日,当纳粹德军为了掩藏罪行试图将布痕瓦尔德集中营的囚犯们转移至捷克斯洛伐克时,尤托马斯在押送囚犯的火车在半路上停靠时设法逃走。他后来又又被另一批德国士兵逮捕,由于他宣称自己是法国人,于是被关进了一个法国战俘营,几天后尤托马斯再次成功出逃,并顺利抵达了盟军阵营。

## 南非前拳王遭枪击身亡

绰号“南非警察”的世界拳击组织(WBO)、世界拳击联盟(WBU)前重量级拳王科里·桑德斯22日晚在一家饭店参加家庭成员生日会时遭劫匪枪击受伤,次日死于医院。

南非警方23日说,桑德斯23日晚在西北省布茨茨一家饭店,为一名家庭成员庆祝21岁生日。

高级警官图拉尼·恩古巴内说,3名男子持武器进入饭店,明显意图抢劫,他们随机开枪,桑德斯中弹。劫匪抢走饭店顾客的一台手机和一个包。警方没有公布其他人员受伤情况。

桑德斯的手和胃部中弹。警方说,他于23日早些时候在首都比勒陀利亚一所医院死亡。

警方尚未抓获任何嫌疑人,但已经启动谋杀案调查。

桑德斯现年46岁,是南非最成功的拳手之一,在南非乃至世界拳坛、体育界享有良好声誉。退役后,他还成为一名具有相当水准的业余高尔夫球选手。

桑德斯出生于比勒陀利亚,1989年开始职业拳击生涯,拥有过WBO、WBU拳王腰带。他身高1.93米,是左拳手,以快速击倒对手著称,到2008年退役时,职业战绩为42胜4负,其中31次击倒对手获胜。

庄北宁(新华社供本报特稿)

## 美警察枪杀一残疾男子

据新华社电 美国休斯敦市一名警员22日枪杀一名失去一条腿和一只手的残疾男子。按照警方的说法,当事警察受到威胁,开枪出于自卫。

休斯敦警方发言人乔迪·席尔瓦说,一家疗养机构护工报警,称一名男子正在惹事。警员马修·雅各布·马林与同事出警。

警方到现场后,这名男子坐在轮椅上,把马林堵在一个墙角。席尔瓦说,警方要求他冷静待在原地,男子没有理会,逐渐“逼近”马林,挥舞一个后被确认为平底锅的金属器具。“马林担心他和同事安全,因而开枪。”

警方没有说明男子姓名。疗养机构主管约翰·格拉西亚告诉《休斯敦纪事报》,那名男子有精神病史,被火车碾过而致残,在疗养机构居住超过18个月。“他有时会发作,大家都不理会。”

休斯敦警方记录显示,马林5年前入职,2009年枪杀过一名嫌疑人。按照调查人员的说法,马林当时出警处理一起纠纷。一名男子持刀威胁邻居,拒绝服从警方指示放下刀具,马林继而开枪。

## 旅美大熊猫不幸丧幼崽

据新华社华盛顿9月23日电(记者王丰丰 孙浩)美国首都华盛顿国家动物园23日宣布,旅居华盛顿的中国大熊猫“美香”产下的幼崽当天早些时候夭折。

动物园方面当天发表声明说,当地时间23日早晨9时17分左右,熊猫监控人员听到“美香”发出惊叫,迅速通知兽医。兽医10时22分左右成功从“美香”身边将幼崽取走,并对它实施急救,但幼崽最终仍然死亡。动物园方面说,只有在最危急的情况下,兽医才会从母兽身边取走幼崽。

动物园方面说,眼下尚不清楚幼崽为何夭折。检查显示,幼崽体重100克左右,体表没有创伤及感染的迹象。动物园将在找到幼崽夭折原因后对外公布。

当天夭折的熊猫幼崽由“美香”于16日深夜产下。“美香”和另一只中国大熊猫“添添”2000年从中国四川来到华盛顿国家动物园。“美香”于2005年首次产崽,产下的大熊猫“泰山”目前生活在中国。

## 他记得10年来每一件事

他没有特异功能,而是患上了超忆症

你是否因遗忘事而苦恼,又是否因此羡慕那些记忆力强的人?英国男子奥雷利安·海曼患有超忆症,记忆力惊人。他记得近10年来自己吃过的每顿饭、做过的每件事、每天如何穿戴……

海曼现年20岁,出生在加的夫,现在在达勒姆大学攻读英文文学专业。

据他回忆,他的童年跟大多数人“没什么两样”,“混合着各种模糊记忆”。大约11岁起,事情开始变得不一样,他的记忆经得起任何提问。随便说出

少年时代的一个日子,他能回忆起每个细节,比如那天他吃了什么、穿了什么、说过什么话、新闻里都报道了哪些事、那天天气如何,等等。

英国《每日邮报》24日援引海曼的话报道,“变化并非发生在一夜之间。14岁时,我发现自己非常擅长记起几年前的事。”

以2006年10月1日为例,海曼记得那是多云的周日,他听过美国“杀手”乐团的歌曲《年少轻狂》,还邀请一个女孩外出游玩,但遭到拒绝。不仅如此,他还记得那天前面的周六,

自己穿了件蓝色T恤衫,在加的夫市中心见到了将要约会的那个女孩;那周的周四,他家及周边地区停电。

其实,海曼的“特异功能”源自超忆症。超忆症是一种极为罕见的医学异象,属于无选择记忆的分支,临床表现为大脑拥有自动记忆系统,会将所有经历过的事情丝毫不落地记住,而且可以在很多年后依然清晰记得。

迄今全世界确诊的超忆症患者约有20人。

乔颖(新华社供本报特稿)



奥雷利安·海曼